
Патриотический час 
«ДОШКОЛЯТА-БРАВЫЕ РЕБЯТА»   
Задачи: 
- Формировать представления о разных родах войск;                                                                                                               
- воспитывать любовь к Родине и желание вырасти похожими на смелых и 
умелых солдат; 
- развивать силу, ловкость, целеустремленность. 
Оборудование: флажки, обручи, кегли, картонные круги,  веревки, дуги, 
кубы,  мячи,  аудиозапись с музыкой. 
                             Ход мероприятия: 
(Дети с флажками заходят в зал под звуки марша ) 
 
Ведущий: Наш патриотический час  посвящен всем кто  защищает  нашу 
страну сегодня от фашизма , чтобы мы с вами могли жить под мирным небом 
нашей Родины.  
 И наши мальчики  стремятся вырасти настоящими мужчинами и быть 
похожими на наших российских  солдат . 
Мальчики читают стихи 
1.Теперь нельзя мне плакать, 
На это есть причина – 
Вчера сказал мне папа, 
Что он и я мужчины. 
2.Мужчины не боятся 
Без мамы оставаться, 
Мужчины закаляются 
И спортом занимаются. 
3.Мы пока что дошколята 
А шагаем как солдаты! 
Музыкально-ритмическая композиция «Как солдаты наши» 
 
Ведущий: Нашей армии солдаты всегда нужны, особенно сейчас, когда идет 
война. Поэтому предлагаю мальчикам и девочкам испытать на себе, как 
тяжела солдатская служба. Добро пожаловать в Школу молодого бойца, где 
наши дети продемонстрируют свою силу, быстроту и находчивость. Но 
сначала мы устроим разминку для будущих воинов. 
 
Разминка 
Наши воины идут – раз, два, раз, два (ходьба на месте) 
В барабаны громко бьют: тра-та-та, тра-та-та («барабан) 
В море наши корабли: нынче здесь – завтра там («качалочка») 
Долго плавали в дали по морям, по волнам (круговые движения руками) 
Пограничник на посту: кто идет? Кто идет? (ходьба на месте) 
Едут танки по мосту: трр-вперед, трр-вперед! («моторчик») 
Над землею самолет: у-у, у-у! (руки в стороны) 
Разрешен ракетам взлет: Уух, уух! (приседают, ладошки сложены перед 



грудью, встают- поднимают руки вверх) 
Наши пушки точно бьют: бух, бух! («бокс») 
Нашей армии салют! Ура! Ура!  

 
 
Ведущий 
Чтоб настоящим стать бойцом, 
И храбрецом, и удальцом, 
Нужны, друзья, старание, 
Сноровка, сила, знания! 
И я сейчас проверю вас,  
Начнём соревнование. 
И первое задание 
На меткость и внимание. 
Сейчас проверим, какие мальчики меткие стрелки! 
Да и девочки, думаю, нас не подведут.  
Игра  «Меткие стрелки» 
 Дети по очереди бросают в обручи кегли-гранаты.  
 

 



Ведущий. Вы справились с заданием, но настоящий солдат должен быть не 
только метким, но  ещё и выносливым, чтобы преодолевать любые 
препятствия на пути к цели.  Поэтому дальше нас с вами ждет трудная 
дорожка. 
Игра  «Полоса препятствий». 

1.Пройти  по болоту, но ступать нужно только по кочкам. 
(кочки - это картон. Он разбросан по всему залу. Дети идут, наступая 
на картон);  
2. Пройти  по мостику через речку. (Дети идут друг за другом по 
веревке); 
3. Пролезть  через пещеру. (Дети по очереди пролезают через дугу). 
 

Ведущий. 
Много есть военных профессий – моряки, лётчики, танкисты, а ещё была 
такая военная профессия - кавалеристы. Кавалеристов в бой несли резвые 
кони. 
Игра  «Кавалеристы» 
Дети  объезжают вокруг кубика на мяче и возвращаются обратно. Всадники 
передают мяч (коня) следующим участникам. 
 
                                              Песня «Бравые солдаты» 
 
Ведущий. 
А ещё ответственная военная профессия – разведчик. Цель разведчика узнать 
все тайны противника, все его слабые стороны. И самое главное нужно всё 
делать незаметно. Иногда даже в полной темноте. 
А мы сейчас посмотрим, как наши ребята смогут добыть секретную 
информацию в полной темноте. 
Игра «Кто больше соберёт секретиков». 
Играющим завязывают глаза,  на полу рассыпают секретики- свернутые 
фантики от конфет . По сигналу участники начинают на ощупь собирать 
«конфеты". 
 
Ведущий: Ребята, кто охраняет границы нашего государства, нашей большой 
страны? (Пограничники). 
Игра «Пограничник» 
Игра "Стой! Кто идет". Выбираются два пограничника, им завязывают глаза, 
третий — нарушитель старается тихо пройти между ними. 
Если пограничник услышал, он должен сказать: "Стой! Кто идет?" 
 
Ведущий: А еще в армии большим уважением пользуются летчики.                                                        
 Ну-ка, летчики-пилоты, садитесь в самолеты.                                                                            
Игра «Самолёты»:  проводится под музыку «Мы друзья перелетные 
птицы»                                                                                                                                              
Ручками похлопаем хлоп-хлоп,                                                                                               



Ножками потопаем топ-топ,                                                                                              
Моторчики заводим                                                                                                                                               
И полетели… 

 

Ведущий:    Еще есть моряки  лихие, они танцоры неплохие. 

Танец «Бескозырка » 

Ведущий:  С испытаниями вы справились, молодцы, А если я вам вопросы  
про армию  задам… ответите на них?                                                                                              
Игра «Да или нет»                                                                                                                                   
1. Наша армия сильна? (Да) 
2. Охраняет мир она? (Да) 
3. Мальчишки в армию пойдут? (Да) 
4. Девочек с собой возьмут? (Нет) 
5. У Буратино длинный нос? (Да) 
6. На корабле он был матрос? (Нет) 
7. Лежит летчик на границе? (Нет) 
8. Он летает выше птицы? (Да) 
9. Сегодня патриотический час  отмечаем? (Да) 
10. Мам, девчонок поздравляем? (Нет) 
11. Мир важней всего на свете? (Да) 
12. Знают это даже дети? (Да)                                                                                    
Ведущий:  Молодцы, ребята, Много знаете.   А сейчас объявляется привал, 
чтобы ребята рассказали, как они будут служить в армии. 
Песня «Будем в армии служить».                                                                                                     
Ведущий:                                                                                                                                                
Вот  и подходит к завершению наше мероприятие. 
Прощаться нам пришла пора.                                                                                                
Дружно крикнем все «Ура!». 


